Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

1. (12:4+3)-(18-60:4)-7-(4+5-6-230) =

2. 8:-6-5-8-6:3)-[(9-10-9-9):3]=

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el resultado:

7 5 3).(8 5 _
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Realizar las siguientes operaciones con niumeros enteros:
5, 7-4—-(-3+5-7)+3=

6. ~8+5-(4-5-4)—[-6—(-4)] =

7. [-3-(1-4+5)]-(-2) =

8. En una tienda de material deportivo hacen un 30% de descuento por liquidacion. En comprar varias
prendas me he gastados 150 euros. Después de hacerme el descuento, a la cantidad resultante le aplican
un 16% de I.V.A. ;Qué cantidad he de pagar al final?

9. El coste de la ultima factura de teléfono ascendid, con I.V.A. (16%) a 81,2 euros. ¢Cual fue el coste de la
misma sin .V.A.?.
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Realizar las siguientes operaciones combinadas con niimeros naturales:
1. (12:4+3)~(18—60:4)-7-(4+5-6-30)=(3+3).(48-45)-':;.(4.,.30-3.,).:
=6c.3~- 3.4 = 18 - 28 = — 10

2. (8:6-5-8-6:3)-[(9-10-9-9):3]= (Az—ﬁo-z)-[(qo- 81)33]=
=6:(a:13) = € -3 =47

—_—

Realizar las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplificar el
resultado:

3. (1+2_1):[§_§.)_,=<4 L 109 ):<4e B 455_ i =
12 6 4)\3 2 12 12 12 6 G
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Realizar las siguientes operaciones con nimeros enteros:
5. 7-4-(3+5-N+3=F =4 —(-5)+3 = F-4+5+3 =11
* Dtva. foema, ='-\--’~0+‘3—-5+=}+3=;1

6. ~845-(4-5-4)—[6-(d))=-8+65~-(-5)— (-2) =
=-3+5+5+ 2 = iy

—

* Otvo. fotmo,, = —F+B5-4+5+4+Cc-Y= 4

T—

7. [3-(1-4+5)]- ()= (-3—2): (-2) = (-8):2) =10

—

* Ot Hotmon, = (-3 ~44 4-5)-(-2) = (-9)- (-2 2) =40

8. En una tienda de material deportivo hacen un 30% de descuento por liquidacion. En
comprar varias prendas me he gastados 150 curos. Después de hacerme el
descuento, a la cantidad resultante le aplican un 16% de 1.V.A. ;Qué¢ cantidad he de
pagar al final?

Bo% e 450 euves = 450.0'3 = 45 evws
180 — 45 =405 euvvos custsba la compw. Com 2l 30% dao duscuento,

405:4'41¢ = 124'% tovws he de 7290 al -p\‘ho-ﬁ..

9. El coste de la altima factura de teléfono asecendid, con LV .A. (16%) a 81,2 euros.
(Cual fue el coste de la misma sin L.V.A.2.

Coste <in T .V.A.=
$4'2

Con TV.A vale 11€6.x = §1'2 evvos = X = =
116

/_\
%420 | 716
00 00 Fo

X =40 euvvos Jue el osstfe
d—l (& P’\;S"\Q— g'\_ I-V_A.
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